
Παλαιό Φάληρο, 23 Ιουνίου 2025

ΑΠΟΦΑΣΗ 

Προς: Όλους τους Ενδιαφερόμενους

Θέμα: Χρονική παράταση ημερομηνίας υποβολής προσφορών επί της με Αρ. 
Πρωτοκόλλου 924/21.05.2025 Διακήρυξης Ανοικτού Δημόσιου Ηλεκτρονικού 
Διαγωνισμού άνω των ορίων με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής  με 
τίτλο «Διενέργεια Μετρήσεων Διοικητικών Βαρών με το Τυποποιημένο Μοντέλο 
Κόστους» του έργου «Σχέδιο δράσης για την παροχή «πελατοκεντρικών» 
ψηφιακών υπηρεσιών από την πλευρά της δημόσιας διοίκησης», Κωδικός: 
ΠΓ0301.

Σχετ.: Το υπ’ αριθμ. πρωτ. EIΣ/1158/23.06.2025 αίτημα οικονομικού φορέα για χρονική 
παράταση υποβολής προσφορών. 

Αίτημα: «…..Λόγω της πολυπλοκότητας του αντικειμένου και την πρόθεση της εταιρείας μας 
για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα, αιτούμαστε με την παρούσα, παράταση επτά εργάσιμων 
ημερών (δηλαδή νέα καταληκτική ημερομηνία 8 Ιουλίου), προκειμένου να δοθεί ικανός χρόνος 
βέλτιστης ανταπόκρισης στην πρόσκληση του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης & Ηλεκτρονικού 
Περιεχομένου. Κατανοώντας ότι η πρότασή μας είναι απολύτως δικαιολογημένη, καθώς επίσης 
ότι η δοθείσα παράταση θα ευνοήσει τόσο τον ανταγωνισμό, όσο και την καλύτερη δυνατή 
αξιοποίηση του έργουπρος όφελος του ΕΚΤ, ευελπιστούμε σε θετική σας ανταπόκριση στο 
αίτημά μας. …».

Λαμβάνοντας υπόψη:

1. την πολυπλοκότητα του αντικειμένου του διαγωνισμού και την ανάγκη ουσιαστικής 
προετοιμασίας των οικονομικών φορέων,

2. την ανάγκη να δοθεί ικανός χρόνος βέλτιστης ανταπόκρισης των οικονομικών φορέων 
στις απαιτήσεις της με Αρ. Πρωτοκόλλου 924/21.05.2025 Διακήρυξης του ΕΚΤ,

3. την ανάγκη διασφάλισης της διαφάνειας, του ανταγωνισμού και της ίσης μεταχείρισης 
των οικονομικών φορέων και

4. το γεγονός ότι η τροποποίηση της προθεσμίας δεν μεταβάλλει ουσιωδώς τους όρους 
της διακήρυξης,

αποφασίζουμε

Την παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών του ηλεκτρονικό 
διαγωνισμό με ανοικτές διαδικασίες για την ανάθεση «Διενέργεια Μετρήσεων Διοικητικών 
Βαρών με το Τυποποιημένο Μοντέλο Κόστους» του έργου «Σχέδιο δράσης για την παροχή 
«πελατοκεντρικών» ψηφιακών υπηρεσιών από την πλευρά της δημόσιας διοίκησης», Κωδικός: 
ΠΓ0301, σύμφωνα με τη με Αρ. Πρωτοκόλλου 924/21.05.2025 Διακήρυξη 
(25PROC016865362 2025-05-21).
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Ως νέα καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών ορίζεται η 8η Ιουλίου 2025, 
ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00. 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 8η Ιουλίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00. 

Επισημαίνεται ότι, ενόψει των παραπάνω τροποποιήσεων της καταληκτικής ημερομηνίας 
υποβολής προσφορών και της αποσφράγισης, παρατείνονται αντίστοιχα, κατά έντεκα (11) 
ημερολογιακές ημέρες, όλες οι προθεσμίες που ορίζονται στη διακήρυξη με σημείο αναφοράς, 
είτε την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών, είτε την ημερομηνία της 
αποσφράγισης, και ιδίως ο χρόνος ισχύος των προσφορών (παρ. 2.4.5. της διακήρυξης), 
καθώς και ο χρόνος ισχύος των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής (παρ. 2.2.2 της 
διακήρυξης).

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι της με Αρ. Πρωτοκόλλου 924/21.05.2025 Διακήρυξης 
(25PROC016865362 2025-05-21). 

Η παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών και της ημερομηνίας 
αποσφράγισης αυτών θα αποσταλεί με ηλεκτρονικά μέσα στην Υπηρεσία Εκδόσεων της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η παρούσα απόφαση θα δημοσιευτεί στη Διαύγεια, στο ΚΗΜΔΗΣ, στο ΕΣΗΔΗΣ, στο ENOTICES2 
και στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής. 

Η ισχύς της παρούσης αρχίζει από τη δημοσίευσή της.

Με εκτίμηση,

Δρ. Κυριάκος Τολιάς 
Διευθυντής ΕΚΤ
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